

# 委警察駕直升機襲擊最高法院大樓

## 總統馬杜羅稱反對派策劃“恐怖襲擊”

據新華社加拉加斯6月27日電(記者李文清)委內瑞拉一名警察27日下午駕駛一架直升機,向位於加拉加斯市區的委內瑞拉最高法院大樓開槍射擊,並投下手榴彈,襲擊未造成人員傷亡。

據當地媒體報道,實施襲擊的奧斯卡·佩雷斯是一名警察,他駕駛一架直升機飛往總統府,並在飛行中打出支持反對派街頭運動的“自由”標語。隨後他向委內瑞拉最高法院、內政和司法部大樓等建築開槍射擊,並朝最高法院大樓投下手榴彈。

委內瑞拉通信和信息部長維勒加斯就這起攻擊事件稱,有人偷走了涉事直升機,先向內政部“開火15次”,之後飛往最高法院實施攻擊。據報道,這架直升機屬於委內瑞拉國家刑法和刑事調查組。

據最高法院大樓附近的居民稱,聽到了槍聲和爆炸聲。但有媒體報道說,手榴彈未發生爆炸。

佩雷斯之後在社交網絡上發布的視頻顯示,他身後還有4名身穿制服、手持槍械的蒙面男子。佩雷斯在視頻中要求總統馬杜羅下台,並稱他們不屬於任何政治黨派。

馬杜羅在其後的電視講話中譴責襲擊事件,稱該事件是反對派策劃的“恐怖襲擊”。目前委內瑞拉已啟動防空計劃,並已派出人員調查案件,追捕案犯。

自今年4月以來,馬杜羅政府和反對派的衝突愈演愈烈,委內瑞拉國內爆發持續大規模反政府遊行,截至目前已有76人死於遊行中的暴力事件。



直升機襲擊現場



馬杜羅發表講話



警察在最高法院周圍檢查。(圖片來源:東方IC)

## 襲擊中國駐吉使館 3嫌犯被法院嚴判

據新華社阿斯塔納6月27日電(記者周良)比什凱克消息:據吉爾吉斯斯坦媒體報道,吉首都比什凱克市的五一區法院27日宣布,判處參與襲擊中國駐吉使館的3名犯罪嫌疑犯10年至18年不等的有期徒刑並沒收其個人財產。

負責審理中國使館爆炸案的主審法官蘇班庫洛夫當天宣布,伊斯馬伊洛夫、阿布拉杜拉諾夫、曼西羅娃3人參與了襲擊中國駐吉使館的刑事案件,3人犯罪事實確鑿,因此判處伊斯馬伊洛夫18年有期徒刑並沒收個人財產,判處阿布拉杜拉諾夫和曼西羅娃10年有期徒刑並沒收個人財產。

去年8月30日,中國駐吉爾吉斯斯坦大使館遭到汽車炸彈襲擊,造成使館3名人員輕傷,襲擊者在爆炸時當場身亡。襲擊事件由恐怖組織“東突厥斯坦伊斯蘭運動”策劃。吉警方在調查過程中逮捕了5名犯罪嫌疑犯,其中兩人因證據不足隨後被釋放。吉爾吉斯斯坦首都比什凱克市的五一區法院今年3月31日開始審理此案件並多次進行庭審。

## 敘利亞總統到訪 俄駐敘空軍基地

據新華社大馬士革6月27日電(記者鄭一吟)敘利亞總統巴沙爾·阿薩德27日到訪俄羅斯駐敘利亞一空軍基地,並留言寫道“敘利亞人民不會忘記並肩戰鬥的俄羅斯兄弟”。

據報道,在俄羅斯武裝力量總參謀長瓦列里·格列西莫夫的陪同下,巴沙爾訪問了俄駐敘拉塔基亞省赫米姆的空軍基地,與俄駐軍會面,並參觀了基地內各類現代化軍事裝備和武器。其間,巴沙爾還登上一架蘇-35戰機,坐進駕駛艙內參觀。

訪問結束後,巴沙爾在留言簿上寫道:“俄羅斯為支持敘利亞的反恐戰爭提供了武器和彈藥,更重要的是付出了鮮血,這是一個人能夠給予兄弟最寶貴的東西。敘利亞人民不會忘記並肩戰鬥的俄羅斯兄弟。”

這是巴沙爾首次到訪赫米姆空軍基地。2015年9月,俄羅斯應敘利亞政府邀請開始對敘極端主義勢力進行軍事打擊。去年3月15日,俄駐敘主要軍事力量開始撤離,但俄方承諾會繼續保留駐赫米姆空軍基地和駐塔爾圖斯海軍基地。

## 克里斯托弗·雷 獲提名任FBI局長

本報訊 據中新聞6月28日報道,美國白宮27日正式提名克里斯托弗·雷為新任聯邦調查局(FBI)局長。白宮已將這項提名交由國會參議院確認。

三周前,特朗普通過社交網站發布了提名克里斯托弗·雷為FBI局長的消息,他稱克里斯托弗是“無可挑剔的人”。如果提名獲得通過,克里斯托弗·雷將接替被特朗普突然解職的FBI前局長科米。

克里斯托弗·雷1989年畢業於耶魯大學,於1997年加入美國佐治亞州北部地區的律師辦公室,並於2001年開始在主要司法部門工作。在小布什政府時期,克里斯托弗·雷和FBI前局長科米在司法部共過事。(顏觀潮)

## 文在寅啟程訪美 將與特朗普首次會晤

本報訊 據中新聞6月28日報道,韓國總統文在寅於韓國當地時間28日下午啟程前往美國,展開為期5天的訪美行程。這是文在寅就任總統後首次訪美,也是美國總統特朗普上任後,雙方的首次會晤。

文在寅將於美國當地時間28日下午抵達華盛頓,於30日與特朗普正式舉行首腦會談。青瓦台方面消息稱,希望雙方能在首腦層面對“韓美同盟”的重要性和價值形成共識,在此基礎上拓寬兩國在外交、安全、經濟、社會領域的合作。會談後,文在寅和特朗普將發表聯合聲明,並共同會見記者,介紹會談主要成果。

文在寅在啟程訪美前於26日在青瓦台曾邀請多名韓國前駐美大使舉行懇談會。他表示,在即將舉行的韓美首腦會談上,不會強求在具体事項上獲得成果,將著重與特朗普構築友誼和累積信任,在此基礎上鞏固“韓美同盟”,討論解決朝鮮半島核問題的共同方案。

韓媒分析認為,韓美兩國的當務之急是解決朝鮮半島核問題,雙方將在大框架下共同謀求根本解決方案。預計雙方將在此次首腦會談上重新確認所謂包括延伸威懾在內的對韓防衛承諾,在多領域開展實質性合作。

外交消息人士表示,此次形式上雖為工作訪問,但禮遇級別等同於國事訪問。特別是美國總統特朗普承諾給予“最高禮遇”,為文在寅舉行白宮歡迎晚宴,提供下榻布萊爾國賓館等禮遇。(孟湘君)

## 涉CNN視頻在網上传播 制片人直言報道“通俄門”為追求收視率

本報訊 據澎湃新聞網6月28日報道,一段涉及美國有線電視新聞網(CNN)制片人對“通俄門”發表看法的視頻在互聯網上引發關注。視頻中,被問及為什麼CNN一直關注涉俄報道時,CNN制片人約翰·伯尼菲爾德直言是因為收視率。

當地時間27日,由美國傳統政治活動家歐奇夫創立的“真相工程”(Project Veritas)發布了這段CNN制片人的視頻。

視頻中,當被問到自己是否相信“通俄門”時,伯尼菲爾德表示,就算俄羅斯當時試圖干涉美國大選,但美國人對俄羅斯大選也這樣做過,“美國中央情報局(CIA)一直都在這樣做,美國在全世界都在試圖操縱別國政

府”。

視頻中還就CNN在2017年5月的收視率與去年同期進行比較後表示,2017年5月的收視率確提升較為明顯,特朗普幫了CNN大忙。

而隨後在視頻中的另一個場景下,被問及是否認為整個“通俄門”都是胡說八道時,伯尼菲爾德再度回答道,有可能是這樣。他說,大部分都是子虛烏有,目前並沒有任何證據。

伯尼菲爾德還表示,是CNN的CEO指示繼續報道“通俄門”。他說,即使是特朗普宣佈退出巴黎協定這麼大的事,CNN也僅僅只進行了一天半的報道,隨後CEO在內部會議中表示,巴黎協定的報道不錯,但繼續報道

“通俄門”吧。

據悉,伯尼菲爾德是CNN主管健康和醫療方面新聞的內容制作人,並非屬於政治報道團隊。目前尚不清楚視頻是否屬於偷拍,伯尼菲爾德是否知情。

此前,特朗普便指責CNN等美國媒體不值得信賴,報道假新聞。6月22日,CNN曾發布一篇報道稱,美國參議院正在調查特朗普團隊涉嫌與俄羅斯投資基金聯繫的傳聞。隨後,CNN稱該報道不符合其編輯標準而將文章刪除,並對當事人表示歉意。26日,3名記者因此事辭職。27日,特朗普在推特發文回應稱,“CNN製造關於俄羅斯的假新聞,如今被抓,管理層怕是要有大變化,收視率驟降”。(劉樂凱)

## 日女防衛大臣失言遭炮轟 安倍“英雄救美”让其留任

本報訊 據海外網6月28日報道,日本防衛大臣稻田朋美日前在東京都議會選舉上再次失言,遭到在野力量炮轟狂罵,要求日本首相安倍晉三將其罷免。然而,最近遭遇多重重圍沖擊、支持率逐步崩潰的安倍頂著各方的壓力,上演了“英雄救美”,要求稻田朋美繼續履職。

據報道,稻田朋美27日於自民黨在東京都板橋區召开的自民黨候選人集會上發言時,呼喚選民投票支持“與防衛省、自

衛隊、防衛大臣站在一起的自民黨!”但她這番言論犯了大忌,因為依據日本《憲法》,日本陸海空自衛隊必須在政治上完全中立化,不得為單一政黨背书或站台。

稻田朋美在集會結束後向記者解釋稱,此地距離陸上自衛隊駐地較近,為了感謝當地居民對防衛省與自衛隊的活動表示出的理解與支持,才說的那句話,當時並沒有撤回發言。

稻田朋美此番言論一傳開,

立即遭到日本民進黨黨首村田蓮舫等人的炮轟,要求安倍即刻撤換違反《憲法》的稻田朋美,並欲追究安倍的任命責任。

蓮舫在黨總部對媒體強調:“(稻田)要么自己辭職,要么首相痛感任命責任將其罷免,除此之外別無選擇。”

而據日本共同社28日報道,日本官房長官菅義偉在28日上午的記者會上稱,首相安倍晉三已指示稻田朋美繼續履職。

(姚凱紅 朱蕭)